

主席報告

董事會欣然提呈建溢集團有限公司（「本公司」）及其附屬公司（統稱「本集團」）於截至二零零六年三月三十一日止年度之業績。

本集團業績

回顧年度內的經營環境依然充滿挑戰。面對逆境，本集團上下更加倍努力，力求取得理想業績。透過積極開發業務，加上管理層銳意強化生產效率，有助本集團對抗市場逆境和經營困難。

儘管經營環境欠佳，本集團的玩具部門仍能取得理想增長，摩打部門業績表現亦能保持平穩。本集團業務表現理想，全賴整體員工的積極投入。

本集團於截至二零零六年三月三十一日止年度之整體營業額增加6%至778,293,000港元（二零零五年：737,015,000港元）。本公司權益持有人應佔純利為59,901,000港元（二零零五年（重列）：29,746,000港元），玩具及摩打部門在回顧年度內分別佔整體營業額63%及23%。

管理層討論及分析

玩具

儘管回顧年度內之經營環境持續艱困，市場競爭依然激烈，本集團欣然匯報，玩具部門的分類營業額較上年度錄得輕微增長，而分類盈利更有強勁增長。

本集團銳意透過重整生產隊伍及優化生產流程提升效率，已見成效。期間一部賣座電影的相關玩具訂單，亦有助本集團進一步增加收入。

玩具行業之訂單，傳統上集中於上半年，故此本集團已事先為下半年的淡季作好準備，實施更嚴格的成本控制，務求善用生產資源。

雖然玩具部門的業績令人鼓舞，但由於物料成本上漲，加上內地勞工短缺，預計來年的經營環境仍然充滿挑戰。本集團將一如既往，透過改善生產流程，嚴格監督交貨期，避免延誤及其他不必要的額外開支。

現時娛樂相關產品是玩具行業的市場焦點，本集團將繼續開發與電影及電視卡通系列相關的最新產品，捕捉最新的潮流動向，以保證未來的增長。其他新開發產品的構思包括屬於軟綿玩具類別的特別功能毛絨及嬰兒玩具。

產品多元化向來是減低經營風險及抗衡經濟循環波動的主要策略。本集團不但會繼續實行產品組合的多元化，更會針對客戶及市場組合，力求將業務分散。

主席報告

摩打

玩具行業繼續為摩打部門提供主要的支持，仍然是該部門的重要收入來源。摩打部門在銅、鋼及其他原料價格攀升的影響下，加上中國大陸亦出現勞工及電力短缺問題和激烈的市場環境，仍能在營業額及盈利上取得輕微增長，表現令人鼓舞。

本集團一直致力實現更均衡的產品組合，並銳意開發邊際利潤較高的產品。此一策略，有助本集團紓緩金屬物料價格飆升所帶來的成本壓力，亦是本集團業績改善的主要原因。預期金屬價格將持續高企，本集團將會繼續積極爭取更有利的產品組合。

本集團已成功取得玩具行業以外客戶的試產訂單，現時數量雖然較少，將來卻有機會成為本集團重要的收入來源。管理層冀望摩打部門能發揮長遠的發展潛力，實現為股東帶來更佳效益的投資目標。

物料開發

物料開發部門的業務相對穩定，能有效減低玩具及摩打部門所造成的循環波動，亦是本集團垂直整合的重要成員。部門透過拓闊客戶基礎，成功增大銷售規模，同時本集團亦非常著重維持相對溫和的邊際利潤，以保持產品的競爭力，吸引更多客源。由於部門的生產設施於去年遷往新廠房，利潤因而受到較高的折舊和利息開支所影響。

物料開發部門將繼續開發及拓闊其產品系列，滿足更大的市場範疇，從而強化本身的賺取收入能力。

可燒錄光碟

本集團持有50%權益的光碟生產業務的虧損情況已受控制。雖然CD-R及DVD-R的市場價格已穩定下來，惟不利的市場環境預計不會在短期內扭轉。本集團將繼續密切評估此部門的發展策略。

前瞻

本集團管理層對建溢在二零零六／零七年度的前景審慎樂觀。本集團一直持續實行業務及產品多元化，現時已開始得到回報。憑藉更廣闊的客戶及產品基礎，加上客戶對試產訂單表示滿意，管理層有信心可以取得令人鼓舞的營業額增長，為本集團締造更佳的前景，為股東爭取更理想的回報。然而，二零零六／零七年度之訂單將會較集中於下半年度。

集團在本回顧年度取得理想的成績，主要由於持續進行產品開發及多元化，令本集團能緊貼市場趨勢，擴大客戶基礎。本集團將繼續秉承此一成功策略，為未來爭取更大的增長及擴展空間。

主席報告

前瞻 (續)

此外，本集團內部將繼續優化本身的營運效率，冀望藉此改善本集團的盈利能力，並為集團提供動力，進一步優化業務經營。

最後，鑑於本集團目前流動資金十分充裕，除卻集團本身業務營運及發展所需資金後，管理層正積極為剩餘的資金尋找新的發展空間，冀能為本集團帶來更高的回報。

資金流動性及財政狀況

本集團主要以其內部產生現金流量及銀行融資額度應付年內其營運及業務發展所需。本集團一向在財務管理方面實行審慎及保守政策。於本財政年度結算日，本集團合共有定期存款、現金及銀行結餘138,000,000港元（二零零五年：53,000,000港元）。此外，本集團現有多家銀行之綜合銀行融資額度共約147,000,000港元（二零零五年：186,000,000港元），於二零零六年三月三十一日已動用當中之9,000,000港元（二零零五年：39,000,000港元）。

本集團之財政狀況保持穩健。於二零零六年三月三十一日，流動比率（流動資產除以流動負債）為3.6倍（二零零五年：2.7倍），而資產負債比率（長期負債除以股東資金）為2.2%（二零零五年（重列）：4.8%）。

僱員及薪酬政策

於二零零六年三月三十一日，本集團僱用超過9,000名全職僱員，約50名僱員於香港工作，其餘僱員則於中國工作。

本集團主要依據行內的標準釐訂其僱員薪金。於香港，本集團之僱員福利包括僱員退休計劃、醫療計劃及獎金花紅。於中國，本集團根據當地的勞工法例為其僱員提供員工福利及津貼。本集團亦已實行購股權計劃以獎勵及回饋表現優異之員工。本集團僱員將由董事會酌情批授購股權，所批授的購股權數目則按個別僱員的表現及職級而釐訂。

致謝

董事會藉此向各位員工、股東、客戶和業務夥伴致謝，集團在業務營運和企業管理上得以提升，他們居功至偉。

主席
鄭楚傑

香港
二零零六年七月二十四日